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Wyijasnienia do SIWZ.
Dotyczy przetargu nieograniczonego ponizej 221 000 euro na dostawe rekawic diagnostycznych,
chirurgicznych i foliowych na potrzeby Wojewdédzkiego Szpitala Zespolonego w Koninie,
(nr sprawy: WSZ-EP-36/2018).

W zwigzku ze zgloszonymi przez uczestnika postepowania przetargowego zapytaniami dotyczacymi
SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamowien
Publicznych (t.j. Dz. U. 2 2017 r., poz. 1579.), uprzejmie wyjasniamy:

Dot. SIWZ:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby odpornos¢ na przenikanie mikroorganizméw wg ASTM F1671-07
oraz odporno$¢ na przenikanie substancji chemicznych zgodnie z EN 374-3 zostata potwierdzona
kartami danych technicznych, ktére zostang dostarczone na wezwanie Zamawiajacego?

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

Pakiet 3:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie rekawic o grubosci na palcu min. 0,07, pojedyncza
$cianka, a wewnetrzna powierzchnia jest chlorowana?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pakiet 3:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie dyspenser wykonanego z tworzywa sztucznego,
mocowany na 2 tasmy dwustronne, naklejone z tytu pojemnika?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie dot. projektu umowy:

1. Czy Zamawiajacy zgadza sie aby w § 5 ust. 2 wzoru umowy zostat dopisany podpunkt e) o
nastepujacej tresci: ,zmiany cen w przypadku przekraczajgcej 3% zmiany Sredniego kursu NBP
walut EUR lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy oraz w przypadku gdy suma
miesiecznych wskaznikéw cen i ustug konsumpcyjnych opublikowanych przez Prezesa GUS za
okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3%."?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

2. Czy zamawiajacy odstapi od wymogu, aby kazda faktura zawierata informacje o numerze
umowy przetargowej?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.
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3. Zwaizywszy na tres¢ § 1 ust. 2 wzoru umowy, jaka minimalng ilos¢ towaru (jaki procent ilosci
wskazanych w SIWZ) Zamawiajgcy na pewno zamowi?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.
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